

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos
tulajdonos és felelos szerkesztó.

Kossuth Ferenc
fómkunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA.
Telefon száma 63-54.

SZERKESZTŐSEG:
BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCZA.
Telefon száma 55-88.

Lobanov öröke.

A közönséges ember hal meg, az élet árja néhány nap alatt behordja a feledés foyenyével azt a helyet, melyet életében elfoglalt...

koncepczióknak, melylyel Lobanov az orosz politikának tért és hegemoniát akart szerezni...

A képviselőház holtanapja. A holtanap képviselőházi ülése, a mint már megirtuk, Lakács László pénzügyminiszter napirend előtt előterjeszté...

részletkél érdemleges módosításokat tegyen. A párt álláspontját a házbán Havár fogja kifejteni.

fognak kelni a nemzetek, még szebb, még értékesebb gyártmányok előállítására. Ezeket a várakozásokat nem teljesítették...

Am a Lobanovot a balsorsa oly korán ki nem szültja munkásságának köréből, néhány év miatt érdekel most Európában mindenkit...

És a Franciaországhoz való viszony miatt érdekel most Európában mindenkit az a kérdés, hogy ki lesz Lobanov utódja.

Ma este az összes politikai pártok pártértekezleteket tartottak, a melyeken kivétel nélkül a bűnvádi eljárásról szóló törvényjavaslatról foglalkoztak.

A függetlenség és 48-as párt Ugron-csoportjának értekezletén szintén szép számmal jelentek meg a párttagok.

A kiállítás fényesen sikerült, vajon megtudjuk-e majd örízni az utókor számára a tanuságokat?

Budapest, szeptember 2.

Zágráb vármegye elnökvétele. A miniszterelnök a következő átiratot intézte a képviselőház elnökéhez...

A romantizmus fénykorából.

George Sand és Musset Alfred szerelme. Félzsidászados távolsgal esakony optikájá mellett csupa derű, dévaj vidámság a romantizmus korszaka...

És itt szójünk valamit közbe, a mi hozzátartozik a romantizmus fizioonómiajához. George Sand férjes asszony volt, de férje a vidéken...

Pál illeti George Sand-ot, egyszerűen lálalomnak mondja. És tényleg, George Sand sokkal flemtikusabb teremtés volt, hogsem könnyen hitelt adhatnk...

miat. Mi ad kulcsot e rejtélyhez? Ennek a kifejtéséhez hosszú elemzést igényelne, messze kellene mennünk a tárgytól...

A TESTÖRTISZT. FRANCZIA REGENY. Igen, élek, — szóltam meg Rafael. — Isten megoltalmazott. É gonosztívó golyója csak a kaplomat furta át.







dotta: „Okosabban tennék, ha üzletek után járnának, mintsem hogy a politikába ártják magukat.” Aubouneau biztosította a nagyvezért, hogy az örmények seregei öt személyesen teljesseggel nem érintik. Azonban nagyon érdekli őt hivatalnokai életének és a bank épületének biztonsága. A bankigazgató, szerinte, a szultánt fogja felváltani. Aubouneau 11 óra estei volt kénytelen a miniszterekkel tárgyalni. Csak akkor adták mellé a szultán egyik hadsegédét. A banknak mészidje pénzzel telt zsákokkal belülről eltorlaszolt kapuját ekkor kinyitották. Ezután kötötték meg az örményekkel a már ismeretes paktumot. Az örményeknek három halottjuk és hat sebesültjük van. A bankszemélyzet közül nyolcat öltek meg, egymint két zaplich-t, egy hamalt- és egy irodaszolgát. Az utóbbit felakasztották.

**Páris**, szept. 2. A Havas-ügnökségnek jelentik Athénból: Néhány jelentékelten összeütközés ellenére is a mozgalmat Macedóniában körülbelül bejejezték tekintik. *Bruss* felkölvezer halálhírel nem erősítik meg. Azt állítják, hogy új banda nyomult be Macedóniába.

**Belgrád**, szept. 2. *Natalia* királyné elhalasztotta utazását, állítólag azért, mert aggodék a fiatal király életének biztonsága felett. *Wilowsky* belgrádi táviratigazgató ellen vizsgálatot indítottak, mert rájöttek, hogy *Milan* királyiágyal levelez. A postaigazgató a leveleket Zimonyban adta fel.

**Filippopolisz**, szept. 2. Konstantinápolyból érkezett jelentések szerint, *Alletini* nagykereskedő Szalonikiben, tulnagyi fizetési hátralekkel követtek bebiztosította a krelai csapatok részére a további szállításokat. Az ennek folytán beallított *Alletini* árta készletet a csapatoké, hogy a sziget három főhelyére *Arisszavonuljanak*. E napokban csak nagynevezet tudtak 10.000 font részleteket teljesíteni. Egy osztrák paktól, a ki *Buykudovics* kenyeret szokott szállítani, az ehéző katonák elvették azt.

**London**, szept. 2. A Reuter-ügnökség jelentik Kanadából, hogy kihirdették az új *Alapörvény*-t, amely a *Kreaiak számára engedélyezett* reformokat tartalmazza.

**Madrid**, szept. 2. *Canovas* miniszterének egy hírlapíró előtt kijelentette, hogy a *Portorikó*ból jelentett *izgatás* jelentékelten. Ha azonban szükséges lesz, csapatokat fog odaküldeni és minden rendzavarást erőlyesen el fog nyomni.

**Berlin**, szept. 2. *Nord*, Allg. Ztg.\* értesítése szerint *Hohenlohe* herceg birodalmi kancellártá holnapra várják Berlinbe. Ugyan e lap jelentése szerint a damiettei nemet konzulátust megszüntetik.

**Wildpark állomás**, szept. 2. *Vilmos* Császár ma delután fel kettőkor különvonaton Berlinbe utazott, honnét Drezdába megy.

**Athén**, szept. 2. (Az *Egyetértés* tudósítójának távirata.) A konzulok tegnap a Kanadában jelenlévő keresztény követekkel közölték a szultán irádóját, mely a már ismerteknél *újabb engedményeket* tartalmaz, úgy mint: egy dohányadó behozatalát, melynek jövedelme a szigetnek engedték át, *Kreta* közadóságának átvételét az ottomán kormány által, egy külföldi jogászokból álló bizottság kinevezését a bírósági szervezet újalakítására végett. A konzulok a követeknek 3 napi határidőt tüztek annak elhatározására, hogy ez engedményeket elfogadják-e? A krelai nemzeti gyűlésnek az irádét valószínűleg vasárnap adják tudtára. (N. Fr. Pr.)

**Athén**, szept. 2. A hivatalos lap utalással Görögország és Törökország szomszédosára és a birodalmi sokoldalu érdekközösségére, azt az óhaját fejezi ki, hogy a rend Konstantinápolyban mielőbb helyre álljon.

**Lemberg**, szept. 2. A király delutánú felkeltőket visszatért a hadgyakorlatokról. Komarnoba és Chloppyba történt megkezdése alkalmával az uralkodót a lakosság ismétlen lelkes ovációkban részesítette. A király ma magánpénztárából Chloppy szegényei számára 100 forintot, az iskolaeület kibővítésére 300 forintot, a komarnói szegények számára 200 forintot és az ottani szegényház javára 200 forintot adományozott. A pompás idő tartós.

**Madrid**, szept. 2. A kamara egyhangulag fogadott el egy javaslatot, a melyben azon csapatoknak, a melyek a haza integritását megvédtek, köszönetet szavaztak. A garmatügyi miniszter kijelentette, hogy ma nem kapott értesítést a filippini szigeteken való helyzetéről. Portoriko szigetén a rend nem zavartatott meg.

**Milano**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A „Perseveranza” jó forrásból nyert értesülése szerint a Del-Afrikaiba elindítandó repülő *hajó*raj 45 áruval és 1300 főnyi legénységgel, el fog ugrani indolni, de először az Atlanti óceánra fog kikölni és ha esetleg szükséges lenne, a *török vizekre* hajózik. A „Perseveranza” még azt is hozzátesszi, hogy az olasz kormány ezt az *Angliával kötött megegyezés* értelmében határozta el.

**Zimony**, szept. 2. Egri Lajos zimonyi férfi-dívatúrú czég ma csodót jelentet be. Bécsi, brünni és budapesti czégek vannak érdekelve.

**Bécs**, szept. 2. Az áruforgalmi addó ügyben tartott ankétát ma befejezték. A szakértők többsége a tőzsdén kívüli effektív üzletek megadóztatása ellen, a spekulatív terményhatáridőüzletek lehetőleg magas megadóztatása mellett és a határidőjüktől eltérő kezelése ellen nyilatkozott. A malomszövetkezetek képviselői az áruforgalomnak a tőzsdészerű terményhatáridőüzletben való megadóztatása mellett nyilatkoztak, ellene voltak azonban, hogy az effektívüzletek a megadóztatástól meg a nem azonnal való szállítás esetében is felmentessenek. A megadóztatási képviselők súlyosbító intézkedéseket kívánnak a külföldi gabona behozatalával szemben. Néhány szakértő az áruforgalmi addó behozatala mellett szótálta általában azon esetre, ha ez egyidejűleg Magyarországon is meghonosítván.

**Newyork**, szept. 2. *Buza* szeptemberre 65, decemberre 68 $\frac{1}{2}$ , *Tengeri* szeptemberre 30 $\frac{1}{2}$ , *Chikago*, szept. 2. *Buza* szeptemberre 62 $\frac{1}{2}$ , *Tengeri* szeptemberre 24 $\frac{1}{2}$ .

**Ezek után Hieronymi Károly az értekezleti tagok lelkes éljenése közben az értekellet megtartását közzönet mondott, mire a földmivelségi miniszter az értekezleti tagoknak érdeklődésüket és véleményüket nyilvánításáért köszönetet fejezván ki, az értekezletet bekezesette.**

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**  
\* **Gabona-elzárultás sorrendje a magyar kir. államvasutakon.** A folyó évi gszén bekövetkező gabona szállítás lebonyolítása kérdésében július hó 29-én tartott értekezleten a magyar kir. államvasutak igazgatósága részéről a következő kijelentést tették képviselői, hogy a vasu

konzulátus oltalmára a Taurisz hadihajóról 20 fegyveres matrót rendeltek ki. Peráiban, Galatában és Stambulban az üzleteket részben ismét kinyitották. (N. Fr. Pr.)

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A *rendőrség* a következő örmény nemzetiségű vadított *visszavált* a következők: 1. *Ardash*, Artin fia, a ki ottomán csapatokra és a rendőrolynokokra rálőtt, bombákat hajított és a kinek házában hat forgópiszolyt és hét bombát találtak; 2. *Artin*, Agop fia, az említett Ardash szolgája; 3. *Nichon*, boltos. Szintén lőtt az ottomán csapatokra; 4. *Agop*, Artin fia, a kire súlyos gyamu nehezédek. Az elgött törökök közül a keresztényeknek a következőket szolgáltak ki: 1. *Mehemed-ben-Mehemed*-et, a kire rábizonyult, hogy Alexant és Agop-ot megölte és Bopos dohánykereskedőt megsebesítette; 2. *Kurd Ali*-t, a ki azzal valódnok, hogy *Mardiros* dohánykereskedő fia: Maneket megsebesített; 3. *Ibrahim*-ot tizenhat más Rizéből való emberrel együtt, a kikkel a végböl egyesült, hogy büntényeket kövessen el; 4. *Hadiót* és még hat más munkást; 5. *Hamidót*, a ki több gyűlölköszág elkövetésével valódnok. Kihagzták még *kilenc* vadított és tizenegy tanut. Egészében véve egy örmény és huszonhét mohamedánt adtak át az ügyészségnek.

**Konstantinápoly**, szept. 2. *Lobanov* herceg halála következtében a nagyhatalmak diplomáciai akcióijában nagy *fennakadás* állott be, miután *Nelidov* újabb utasítások vár. *Siskinnól* beavatott körökben tudják, hogy *Lobanov* elveit a Balkán-félszigeti és keleti kérdésekben nem osztja.

**Berlin**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A *Tossische Zeitung*-nak *Filippopolisz* az a következőket táviratozzák 1-ről *Konstantinápolyból*: Az ünnep napja és a rea következő éjszaka *nyugalom* telt el. Tegnap (kedden) sok üzlet ismét nyitva volt: az idegen üzleteket csak a konzuli hivatalnokok asszisztenciája mellett nyitották meg, a kik megállapították a kárt és az esetleg elrejtözve talált örményeket átadták a hatóságoknak. Az utakon sok a *esésesek* és kevés a katona. A *hangulat* általában *nyomott*. Az idegen alváltalok közül, az eddigi megállapítások szerint, *két osztrák*, egy francia, három olasz és tizenegy görög veszt el a mészárlások alatt. A hatalmak képviselői állítólag az a következővel fordultak a portához, hogy egy *osztrák*, egy olasz, egy orosz és két angol hadihajó, melyek a legerősebbekhez tartoznak, engedélyt kapjon a behajózásra. Ezenkívül még öt orosz hadihajó akar állást foglalni a Boszporuson, a főváros közvetlen közelében.

**Konstantinápoly**, szept. 2. A legutóbbi zavargások alkalmával elgött örmények ellen való előváltzalat vezetésére kirendelt 6 török, 2 görög és 2 örmény tabóló által rendkívül *bizony* ma kezdte meg működését. A *nagykövek* tegnap esti értekezletükön elhatározták, hogy a *Kandian*ban legújabb történet miatt *szobeli együttes előterjesztést* fognak tenni az osztrák-magyar nagykövetség dragomanja által. Elhatározták továbbá, hogy a portának mult hó 28-áról keltezett és konstantinápolyi eseményekre vonatkozó jegyzékére együttes szóbeli jegyzékkel fognak felelni. A *laszonia* események tárgyában *ma tettek meg az előterjesztést*. Az együttes szóbeli jegyzékét holnap fogják átnyújtani. Egy francia torpedójező, mint második államhadjó ma ideérkezett. A helyzet általában javult. Nyugalom uralkodik. Az üzletek tulajdonosai lassankint folyóiják boltjaikat és az üzleti forgalom is fejlődésnek indul.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

vonatkozó kikötéseket, a melyek a szőlő felújítására szükségesek, tért engedvén egyszerűsödni oly különleges feltételeknek is, a melyeknek egyes esetekben való alkalmazása kivételesen indokolt.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A *rendőrség* a következő örmény nemzetiségű vadított *visszavált* a következők: 1. *Ardash*, Artin fia, a ki ottomán csapatokra és a rendőrolynokokra rálőtt, bombákat hajított és a kinek házában hat forgópiszolyt és hét bombát találtak; 2. *Artin*, Agop fia, az említett Ardash szolgája; 3. *Nichon*, boltos. Szintén lőtt az ottomán csapatokra; 4. *Agop*, Artin fia, a kire súlyos gyamu nehezédek. Az elgött törökök közül a keresztényeknek a következőket szolgáltak ki: 1. *Mehemed-ben-Mehemed*-et, a kire rábizonyult, hogy Alexant és Agop-ot megölte és Bopos dohánykereskedőt megsebesítette; 2. *Kurd Ali*-t, a ki azzal valódnok, hogy *Mardiros* dohánykereskedő fia: Maneket megsebesített; 3. *Ibrahim*-ot tizenhat más Rizéből való emberrel együtt, a kikkel a végböl egyesült, hogy büntényeket kövessen el; 4. *Hadiót* és még hat más munkást; 5. *Hamidót*, a ki több gyűlölköszág elkövetésével valódnok. Kihagzták még *kilenc* vadított és tizenegy tanut. Egészében véve egy örmény és huszonhét mohamedánt adtak át az ügyészségnek.

**Konstantinápoly**, szept. 2. *Lobanov* herceg halála következtében a nagyhatalmak diplomáciai akcióijában nagy *fennakadás* állott be, miután *Nelidov* újabb utasítások vár. *Siskinnól* beavatott körökben tudják, hogy *Lobanov* elveit a Balkán-félszigeti és keleti kérdésekben nem osztja.

**Berlin**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A *Tossische Zeitung*-nak *Filippopolisz* az a következőket táviratozzák 1-ről *Konstantinápolyból*: Az ünnep napja és a rea következő éjszaka *nyugalom* telt el. Tegnap (kedden) sok üzlet ismét nyitva volt: az idegen üzleteket csak a konzuli hivatalnokok asszisztenciája mellett nyitották meg, a kik megállapították a kárt és az esetleg elrejtözve talált örményeket átadták a hatóságoknak. Az utakon sok a *esésesek* és kevés a katona. A *hangulat* általában *nyomott*. Az idegen alváltalok közül, az eddigi megállapítások szerint, *két osztrák*, egy francia, három olasz és tizenegy görög veszt el a mészárlások alatt. A hatalmak képviselői állítólag az a következővel fordultak a portához, hogy egy *osztrák*, egy olasz, egy orosz és két angol hadihajó, melyek a legerősebbekhez tartoznak, engedélyt kapjon a behajózásra. Ezenkívül még öt orosz hadihajó akar állást foglalni a Boszporuson, a főváros közvetlen közelében.

**Konstantinápoly**, szept. 2. A legutóbbi zavargások alkalmával elgött örmények ellen való előváltzalat vezetésére kirendelt 6 török, 2 görög és 2 örmény tabóló által rendkívül *bizony* ma kezdte meg működését. A *nagykövek* tegnap esti értekezletükön elhatározták, hogy a *Kandian*ban legújabb történet miatt *szobeli együttes előterjesztést* fognak tenni az osztrák-magyar nagykövetség dragomanja által. Elhatározták továbbá, hogy a portának mult hó 28-áról keltezett és konstantinápolyi eseményekre vonatkozó jegyzékére együttes szóbeli jegyzékkel fognak felelni. A *laszonia* események tárgyában *ma tettek meg az előterjesztést*. Az együttes szóbeli jegyzékét holnap fogják átnyújtani. Egy francia torpedójező, mint második államhadjó ma ideérkezett. A helyzet általában javult. Nyugalom uralkodik. Az üzletek tulajdonosai lassankint folyóiják boltjaikat és az üzleti forgalom is fejlődésnek indul.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

elszállítás sorrendjében tekintetben az eddigi gyakorlatot szándékozik az igazgatóság fenntartani. Az idevonatkozó előterjesztést a kereskedelemügyi miniszter helybenhagyta. Így tehát a folyó évben is első sorban a Fiumeba, másodsorban a nyugati külföldre általában, azután az Ausztriába s végre a belöldi forgalomban továbbá fordulóknak elszállítása kerülni.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A *rendőrség* a következő örmény nemzetiségű vadított *visszavált* a következők: 1. *Ardash*, Artin fia, a ki ottomán csapatokra és a rendőrolynokokra rálőtt, bombákat hajított és a kinek házában hat forgópiszolyt és hét bombát találtak; 2. *Artin*, Agop fia, az említett Ardash szolgája; 3. *Nichon*, boltos. Szintén lőtt az ottomán csapatokra; 4. *Agop*, Artin fia, a kire súlyos gyamu nehezédek. Az elgött törökök közül a keresztényeknek a következőket szolgáltak ki: 1. *Mehemed-ben-Mehemed*-et, a kire rábizonyult, hogy Alexant és Agop-ot megölte és Bopos dohánykereskedőt megsebesítette; 2. *Kurd Ali*-t, a ki azzal valódnok, hogy *Mardiros* dohánykereskedő fia: Maneket megsebesített; 3. *Ibrahim*-ot tizenhat más Rizéből való emberrel együtt, a kikkel a végböl egyesült, hogy büntényeket kövessen el; 4. *Hadiót* és még hat más munkást; 5. *Hamidót*, a ki több gyűlölköszág elkövetésével valódnok. Kihagzták még *kilenc* vadított és tizenegy tanut. Egészében véve egy örmény és huszonhét mohamedánt adtak át az ügyészségnek.

**Konstantinápoly**, szept. 2. *Lobanov* herceg halála következtében a nagyhatalmak diplomáciai akcióijában nagy *fennakadás* állott be, miután *Nelidov* újabb utasítások vár. *Siskinnól* beavatott körökben tudják, hogy *Lobanov* elveit a Balkán-félszigeti és keleti kérdésekben nem osztja.

**Berlin**, szept. 2. (Az *Egyetértés* távirata.) A *Tossische Zeitung*-nak *Filippopolisz* az a következőket táviratozzák 1-ről *Konstantinápolyból*: Az ünnep napja és a rea következő éjszaka *nyugalom* telt el. Tegnap (kedden) sok üzlet ismét nyitva volt: az idegen üzleteket csak a konzuli hivatalnokok asszisztenciája mellett nyitották meg, a kik megállapították a kárt és az esetleg elrejtözve talált örményeket átadták a hatóságoknak. Az utakon sok a *esésesek* és kevés a katona. A *hangulat* általában *nyomott*. Az idegen alváltalok közül, az eddigi megállapítások szerint, *két osztrák*, egy francia, három olasz és tizenegy görög veszt el a mészárlások alatt. A hatalmak képviselői állítólag az a következővel fordultak a portához, hogy egy *osztrák*, egy olasz, egy orosz és két angol hadihajó, melyek a legerősebbekhez tartoznak, engedélyt kapjon a behajózásra. Ezenkívül még öt orosz hadihajó akar állást foglalni a Boszporuson, a főváros közvetlen közelében.

**Konstantinápoly**, szept. 2. A legutóbbi zavargások alkalmával elgött örmények ellen való előváltzalat vezetésére kirendelt 6 török, 2 görög és 2 örmény tabóló által rendkívül *bizony* ma kezdte meg működését. A *nagykövek* tegnap esti értekezletükön elhatározták, hogy a *Kandian*ban legújabb történet miatt *szobeli együttes előterjesztést* fognak tenni az osztrák-magyar nagykövetség dragomanja által. Elhatározták továbbá, hogy a portának mult hó 28-áról keltezett és konstantinápolyi eseményekre vonatkozó jegyzékére együttes szóbeli jegyzékkel fognak felelni. A *laszonia* események tárgyában *ma tettek meg az előterjesztést*. Az együttes szóbeli jegyzékét holnap fogják átnyújtani. Egy francia torpedójező, mint második államhadjó ma ideérkezett. A helyzet általában javult. Nyugalom uralkodik. Az üzletek tulajdonosai lassankint folyóiják boltjaikat és az üzleti forgalom is fejlődésnek indul.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.

**Konstantinápoly**, szept. 2. (Hivatalos török forrásból.) A lapoknak jelentése, melyek szerint a törökök a bolgár határvonalat megsértették volna, teljesen alaptalanok.





SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, 1896. szept. 3-án. Evi hetedik 73. Havi hetedik 3-án. A granadai éji szállás. Regényes opera két felv. Zenejét szerz. Kreutzer K. Szövegét írta Branck C. Lovag. Fordította Bodófi H. Személyek: Egy vadász Takács Durand Gomez Kiss Gabriella Abrányiné Ambrosia Várady Vasco Négy E. Pedro Noé Otto Juhász Utána: Bécsi keringő. Ballet 3 képből. Szövegét írta Frappant L. és Gauf F. Zenejét összerakította Bayer J. Kezdetre 7 órákor.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. szept. 3-án. Harmadszor: Durand és Durand. Bohózat 3 felvonásban. Írta Ordonneau és Valabreque. Fordította Kürthy Emil. Személyek: Coquardier Szathmáry Durand Göth S. Durand Fenyvesi E. Salkai K. Javanon Serey Z. Barbatier Serey E. Charvet Magyari J. Théodore Szép Aladár Touraellene Nőgráfi J. Paquerette Haraszthy Louise Kalmár P. Clarisse Munkási M. Allamngyész Kassai Gy. Torv. csnok Mtrai E. Kezdetre 7 órákor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

37. Alulnézős hértársulat. Budapest, 1896. szept. 3-án. A kis szórakozott. Viglák 3 felv. Ita Barriere és Gondinet. Személyek: Champanet Vurdiy Grimoze Uhlazai Jules Carpiquel Zilahi Don Stephano Gyenes Joseph Faludi Cséste Csilling T. Cecile Lager J. Elmire Palotai P. Olympia Kecery I. Juhette Várhelyi Justine Meszlényi Kezdetre 7 órákor.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest, 1896. szept. 3-án. 1000 év. Látványos színművalakkal és táncokkal 3 szakaszban, 10 kettős, 4 változattal. A népszínház hírtársulat mezbiasából ita és zenejét szerzette Veró György. Személyek: Árpád Kiss M. Almos Szabó A. Deér Szirmai Borz Németh Katáng Tóllagi Káro Ujvári Raskó Egy igricz Lubinsky Uprada Horvathágyi Boglenica Vidorné Komáromi M. Kezdetre 7 1/2 órákor.

BUDAI SZÍNHÖR.

Budapest, 1896. szept. 3-án. Quasimodo. Népies dráma. Evi hetedik 3-án. Kezdetre 7 órákor. VÁROSIGETI SZÍNHÖR. Budapest, 1896. szept. 3-án. Blitweiss Kóbi. Föv. éjtelek 3 felvonásban. Kezdetre 6 órákor.

VÁROSIGETI SZÍNHÖR.

Budapest, 1896. szept. 3-án. Blitweiss Kóbi. Föv. éjtelek 3 felvonásban. Kezdetre 6 órákor.

Színházi játérendek.

A nagy kir. operaház játérendje: Pénteken, szeptember 4-én Nines előadás. Szombaton, szeptember 5-én Lohengrin. Evi hetedik 73. sz. Havi hetedik 3-án. Rendes helyárak. A nemzeti színház játérendje: Pénteken, szeptember 4-én Figaro házassága. (Uj betanulással) Evi hetedik 188. szám. Havi hetedik 2-én Szombaton, szeptember 5-én A proletár. XIV. hértársulat. Vasárnap, szeptember 6-án A szentiványi álom. Sz. általános hértársulat. A népszínház játérendje: Pénteken, szeptember 4-én 1000 év. Szombaton, szeptember 5-én A bubos paszirta. Vasárnap, szeptember 6-án Toldi. A városi színház játérendje: Pénteken, szeptember 4-én

Az államtitár ur. Szombaton, szeptember 5-én Béni bácsi. Vasárnap, szeptember 6-án Béni bácsi. A budai kristinavárosi nyári színházjátérendje: Pénteken, szeptember 4-én Ember tragédiája. Szombaton, szeptember 5-én A böreg. Vasárnap, szeptember 6-án Fokrol-fokra.

MUNCZY LAJOS zenekara ma este

Az „Országos Kaszinó“ éttermében (Kossuth Lajos- és Újvilág-utca sarkán) játszik.

FOLIES CAPRICE Ma Rosenkranz Mundi a nászuton.

LORELEY. Káprázatos kiállítás énekes, bohózat, íra Leitner A. zenéjét szerzte Knoch A.

Rheuss király, Pfifferer Weisz uró Loreley Fereny k. a. Delphine Basté k. a. Lucmunde Dedy k. a. Focella Blum k. a. Sardinella Moser k. a. Surlinda Lenor k. a. Hiltzingen prof. Baumann ur. Abraham; aranyművészek Schönberg ur. Benjamin; írók Hott ur. Springer úrnok Steinhardt ur. Peter halasz Martini ur. Történi a Rajna folyamban.

Herzmann-féle NYÁRI ORPHEUM

Hajos-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Kezdetre fel 9 órákor. Vége éjfel után. Szenzációs szeptemberi műsor. La belle Merode. excentrique énekes.

Josef Modl, bécsi komikus. Pepita és Rózsika, táncszok. Charles Rausdale, mimikus. La tarantella, napolyi énekes-csoport paródiája. Victoria Belling, jongleur. Farley trio, zenebohók. Etlinger Hugó, ének-komikus.

Az új társaság énekes bohózat. Ünnepek és vasárnapon két előadás. Jégnek előre váltakozott: Steiner-traffic Andrássy-ut 26. A közönség szomszédjában Herzmann-kávéház a fővárosban időző artísták gyülekező helye. 28095

Konstantinápoly BUDAPESTEN

Ma csütörtökön fog JAMES PAIN angolgyrotechnikus általszerződésileg kikötött rendkívüli tüzijátékok első bemutatója megtartatni.

Belépő-díj 40 krajczár. Somossy-Mulató Nagymező-utca 17. szám.

Ma Rahden báróné, THOMPSON néger, nagyszerű elefánt-csoportja.

A kuglizó elefántok. Trois Soeurs Hermandoz. „Vichinskaja“ orosz hölgy-kvintett. A hölgyzászlóalj.

Egyedül jég-elárultó hely. dolmány-tözsde, Andrássy-ut 38. HUNGARIA Ma este az étteremben

SZÁLLODA Berkes Béla

ismert s kedvelt zenekarjazzszik Kezdetre 8 órákor

WULFF EDE cirzkusza NAGY ELŐADÁS

Ma és mindennap esti 7 és fél órákor XV. Lajos udvari ünnepele Verailles-ban. Fényes kiállítás látványosság, bemutatja 300 személy és az 50 hölgy és 50 férfi tagból álló teljes tánczár. Rendezte és színe alkalmazta Wulff E. igazgató. A tánczoktat betanította Sgr. Pastornik ballet-mester. Azonkívül fellépnek az összes szerződött művészek és művésznők.

Ős Budavára Tinódy Lantos Sebestyén

Csütörtökön, szeptember 3-án: Tinódy Lantos Sebestyén ősrégi dalai. Éneki Veres Sándor. Uj! Uj! Uj! The Thrilbys angol ének- és tánc-excentrique-társulat fellépne a nyit színpadon.

Teljesen új műsor Francia mulató: Bob Walter, Carmuccitta, Mlle Thérèse.

Parizsnak a Francia operettek. Mme. Duvernois, posés plastiques. Tündérvilág; Uled bel Hadj. Belépő díj 30 krajczár.

Vizállás, 1896. szeptember 2-án.

Table with columns for location, score, and other details. Locations include Schárding, Dunna, Linz, Bécs, Komárom, Budapest, Mohács, Gömbös, Újvidék, Zimony, Pancsova, Drenkova, Orsova, Vág, Gyón, Dráva, Zákány, Berek, Száva, Sziszek, Mitrovec, Makó, Jégnek magyarázat, Körös, Péter, Pár, Bék, Bana, Gyoma, Maros, Arad, Mako.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1896. szept. 2-án reggel 7 órákor.

Table with columns for location, temperature, wind, and other weather data. Locations include Arvavárja, Trencsen, Salmecehánya, Kis-Kartal, Magyar-Ovár, O-Gyalla, Budapest, Sopron, Herény, Keszthely, Paks, Csáktornya, Zágráb, Fiume, Gröbenica, Pancsova, Orsova, Zsombolya, Arad, Szeged, Szolnok, Eger, Debreczen, Késmark, Ungvár, Akna-Szlatina, Szatmár, Nagy-Várud, Kolozsvár, Nagy-Szeben, Bécs, Salzburg, Klagenfurt, Pola, Lesina, Szarajevó, Torino, Florencz, Róma, Brindisi, Palermo, Malta, Zürich, Birming, Niiza, Paris, Kopenhága, Hamburg, Berlin, Stockholm, Szent-Pétervár, Moszkva, Kiew, Odessza, Szulina, Szófia, Konstantinápoly.

A budapesti áru- és értéktözsde hivatalos árjegyzése 1896. szeptember 2.

Large table containing market data, exchange rates, and commodity prices. Includes sections for 'A) Árutözsde', 'B) Határidő', 'C) Különböző termények', 'D) Helyi áruárak', 'E) Helyi értéktözsde', 'F) Értéktözsde', 'G) Államadósság', 'H) Más közhiteles', 'I) Osztrák államadósság', 'J) Más közhiteles', 'K) Bankok részvényei', 'L) Beszámoló állfolyamok'.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolso árforlyam'. Lists various securities, bonds, and their current market prices.

Table with columns for 'Értékpapírok' and 'Utolso árforlyam'. Lists various securities, bonds, and their current market prices, continuing from the previous table.

